



Magyar Vízkútőrök Egyesülete

2484 Gárdony-Agárd, Botond utca 14.

Iktatási szám: MVE-2024/K8

Energiaügyi Minisztérium

1117 Budapest,
Október huszonharmadika utca 18.
Telefon: (+36-1) 795-67-66
E-mail: ugyfelszolgalat@em.gov.hu

Rentz Tamás
vízgazdálkodásért felelős helyettes államtitkár

Tárgy: megkeresés, tájékoztatás

Tisztelt Helyettes Államtitkár Úr!

Mint a hírekből, jogszabályokból értesültünk róla, a közelmúltban a Belügyminisztériumtól az Önök minisztériumához került a vízgazdálkodási és vízvédelmi hatáskör, a mezőgazdasági öntözési célú, felszín alatti vízkivételt biztosító vízellátási létesítmények engedélyezése kivételével.

Ezúton szeretném fölhívni a figyelmét arra, hogy „A vízgazdálkodásról” szóló 1995. évi LVII. törvény 2024. január hó 1-től érvényes változásai az alacsonyabb rendű jogszabályokba ez idáig sok esetben nem épültek be, így — egyebek mellett — bár a háztartási talajvízkutak jegyzői engedélyezése 2024. január hó 1-ével megszűnt, „A vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról” szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet még mindig jegyzői kutakról és jegyzői kútengedélyezési hatáskorról beszél. Nagy szükség lenne a „vizes” jogszabályok összehangolására, aktualizálására, mert sok bennük az értelmezésbeli bizonytalanság is. Szükség esetén följánljuk segítségünket ebben a munkában.

Véleményünk szerint a hazai vízkincs védelme, hatékony hasznosítása, a vízbiztonság nemzeti ügy, amiben némi előrelépést jelenthetne a felszín alatti vizekbe beavatkozók, a **vízkútőrök szakmai névjegyzékének** megalkotása. Sokat segítene ez a szakma kifehérítésében is. E tekintetben javaslatunkat elküldtük korábban a Belügyminisztériumnak, az Agrárminisztériumnak, az Országos Vízügyi Főigazgatóságnak is, de érdemi előrelépés nem történt ez ügyben, miközben már számos szakma (pl. kéményseprők, gázszerelők, mérnökök, orvosok, ügyvédek stb.) büszkélkedhet ilyen kivitelezői nyilvántartással. Kérem a javaslatunk szíves megfontolását.

Ez úton is sok sikert kívánok a munkájához!

Kelt Agárdon, 2024. október hó 24-én

Tisztelettel:

**MAGYAR VÍZKÚTŐRÖK
EGYESÜLETE**
2484 Gárdony, Botond utca 14.

Rózsa Attila
elnök